

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ната

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 11.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/516/answer/517>



Заключение врача

Уважаемая Ната! К сожалению шеечный цистит - это огромная проблема как пациента, так и врача. Лечение очень длительное, упорное, причем лечение проводится не только в период обострения, но и в межприступный период. Терапия шеечного цистита должна включать иммуностимулирующие препараты, антибактериальные (с учетом посева мочи на флору и чувствительность к антибиотикам), нестероидные противовоспалительные средства, физиотерапию, фитотерапию, а также местное лечение (инстилляции лекарственных средств в мочевой пузырь). Вам, судя по описанию, проводилось грамотное лечение. Но Вам необходимо проконсультроваться у гинеколога-эндокринолога по поводу уровня пролактина, способах его коррекции. После снижения уровня пролактина можно начинать лечить шеечный цистит. Удачи Вам!